



**ERRATA - PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO DE PESSOAL 006 – INTS.**

O INTS – Instituto Nacional de Tecnologia e Saúde, usando de suas atribuições legais, vem, por meio deste, retificar a mudança de E-mail para inscrição no edital conforme segue:

**QUADRO 1**

Onde lê	Leia-se
envio de currículo e documentação comprobatória ao e-mail <a href="mailto:processoseletivohugo@ints.org.br">processoseletivohugo@ints.org.br</a>	envio de currículo e documentação comprobatória ao e-mail <a href="mailto:processoseletivohugo2@ints.org.br">processoseletivohugo2@ints.org.br</a>

Salvador, 30 de junho de 2021.

**Neyla Cathalinne Dantas Bezerra Carvalho**

**Gerente de Recursos Humanos**